

ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜਲੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਹੈ?

ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ, ਸਿਰਫ ਹੋਰਨਾਂ ਨੇਬਰ ਹੁੱਡਜ਼ ਵਿੱਚ ਹੀ ਨਹੀਂ ਵਾਪਰਦੇ, ਬਲਕਿ ਇਹ ਸਾਰੇ ਕਿਸਮ ਦੇ ਨੇਬਰ ਹੁੱਡਜ਼ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਉਹ ਘਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਗ਼ੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਡਰੱਗਜ਼ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ methamphetamines, ਭੰਗ, ਅਤੇ ਕੋਕੀਨ। ਖਤਰਨਾਕ ਰਸਾਇਣਾਂ ਨੂੰ ਵਰਤਣ ਅਤੇ ਅੱਗ ਦੇ ਜੋਖਿਮ ਦੇ ਕਾਰਣ, ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਲਈ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਖਤਰਾ ਹਨ। ਡਰੱਗ ਡੀਲਰ ਉਸ ਟਿਕਾਣੇ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਿੱਥੇ ਗੁਆਢੀ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੱਭ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਖਦੇ ਨੇ। ਇਸ ਕਾਰਣ ਜਿਹੜੇ ਗੁਆਢੀ ਡਰੱਗ ਸੰਬੰਧੀ ਕੰਮ ਨੂੰ ਨੋਟਿਸ ਕਰਦੇ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਡਰਾਣਾ ਆਸਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਡਰੱਗ ਡੀਲਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਇਲਾਕਿਆਂ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਨੇ ਜਿੱਥੇ ਲੋਕ ਕਹਿੰਦੇ ਨੇ, " ਇੱਥੇ ਇਹ ਵਾਪਰ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ"।

ਆਪਣੇ ਨੇੜਲੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਿਸ ਤਰਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ?

ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਘਰਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਦੇ ਲੱਛਣ ਇਕ ਸਮਾਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਨੂੰ ਦੇਖੋ

ਅਜੀਬ ਗੰਧ . ਮਹਿਕ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ

ਅਮੋਨੀਆ , acetone , ਤੇਜ਼ਾਬੀ ਅਤੇ ਸੈਲਵੈਂਟ।

ਲਗਾਤਾਰ ਅਤੇ ਅਸਾਧਾਰਣ ਤੌਰ ਤੇ ਟਰੈਫਿਕ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ - ਰੁਕਣਾ ,ਦਾਖਲ ਹੋਣਾ, ਜਾਣਾ। ਦਿਨ ਰਾਤ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੇਲੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਵਾਹਨਾਂ ਦੇ ਅਕਸਰ ਦੌਰੇ ਦਾ ਧਿਆਨ ਰਖੋ। ਸ਼ੱਕੀ ਵਾਹਨਾਂ ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਪਲੇਟ ਤੇ ਬਿਨਾ ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖੋ। ਘਰ ਜਾਂ ਜਾਇਦਾਦ ਅੰਦਰ ਜਾਂ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਪੈਦਲ ਟਰੈਫਿਕ ਨੂੰ ਘੁੰਮਦੇ ਦੇਖੋ।

ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਬਨਾਵਟ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ

ਇਸ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਪਰਦੇ ਜ drapes ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਵਿੰਡੋ ਅਤੇ Patio ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਢਕਣੇ , ਵਿੰਡੋ ਅਤੇ ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ ਨੂੰ barricading ਕਰਨਾਂ, ਅਤੇ ਫਾਇਰ ਅਲਾਰਮ ਨੂੰ ਨਕਾਮ ਕਰਨਾ।

ਚਮਕਦਾਰ ਲਾਈਟਾਂ .1000 ਵਾਟ ਹਾਈ ਤੀਬਰਤਾ ਦੇ ਲੈਪ ਅਕਸਰ

methamphetamines ਅਤੇ ਕੈਨਾਬਿਸ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਵਿੱਚ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਲਗਾਤਾਰ ਘੂਕ ਇੱਕ ਪੱਖੋਂ ਜਾਂ ਇੱਕ ਖੰਬੇ 'ਤੇ transformer ਵਾਂਗ।

ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਜੋ ਮਹਿੰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹੋਣ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ

ਜੋ ਉਹ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ ਵਿਖਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹੋਣ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਮਹਿੰਗੀ ਕਾਰ , ਸੈੱਲ ਫੋਨ , ਹਾਉਸ ਮਨੋਰੰਜਨ ਸਿਸਟਮ , ਆਦਿ ਹੋਣ।

ਵਿਆਪਕ ਸੁਰੱਖਿਆ , ਖਾਸ ਤੇ ਜਿਆਦਾ ਘਰ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ

ਕੰਡਿਆਲੀ ਤਾਰ, ਗਾਰਡ ਕੁੱਤੇ , ਬਾਹਰ ਧਿਆਨ ਰਖਣ ਵਾਲੇ ਯੰਤਰ ਆਦਿ।

ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸੰਭਾਲ . ਬੇਤਰਤੀਬ ਵੇਹੜਾ,

ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਫਰਨੀਚਰ ਨਹੀਂ।

ਜਿਆਦਾ ਸ਼ੋਰ ਅਤੇ ਜੁਰਮ. ਉਚੀਆਂ ਆਵਾਜ਼ਾਂ, ਝਗੜੇ ,gunfire , ਰੇਡੀਓ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਰਾਤ ਵੇਲੇ। ਆਟੋ ਚੋਰੀ , ਡਕੈਤੀ , ਮਾਰਧਾੜ , ਅਤੇ ਹਮਲੇ ਵਰਗੇ ਅਪਰਾਧ, ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਵੇਸਵਾਜਗਰੀ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਵਿੱਚ ਵਧਣਾ।

ਰੋਕਥਾਮ ਹੀ ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦਾ ਬੇਹਤਰੀਨ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜਲੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂ ਆਵੇ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਘਟਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਗੁਆਢੀਆਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪੁਲਿਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਤਾਲਮੇਲ ਅਫ਼ਸਰ ਨੂੰ ਮਿਲੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਜਿੰਦਾ ਹੀ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਸਮੱਸਿਆ ਵਿਕਸਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਲਾ-ਇਨਫੋਰਸਮੈਂਟ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਛੇਤੀ ਹੀ ਉਹ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰੋ।

ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨੇੜਲੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਡਰੱਗ ਦੇ ਹਾਉਸ ਹੋਣ ਦਾ ਸ਼ੱਕ ਹੈ ਤਾਂ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ?

ਗੱਲਬਾਤ ਇੱਕ ਕੁੰਜੀ ਹੈ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਜਿਵੇਂ ਗੁਆਢੀਆ , ਪੁਲਿਸ , ਸਕੈਨ ਯੂਨਿਟ(ਸੇਫਰ ਕੋਮਿਊਨਿਟੀਸ ਐਂਡ ਨੇਬਰਹੁੱਡ) , ਲੋਕਲ ਕਰਾਇਮ ਸਟਾਪਰਜ , ਸਰਕਾਰ ਵਿਚ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਵੀ , ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਤੋਂ ਖਹਿੜਾ ਛੁਡਾਉਣ ਲਈ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਮੱਸਿਆ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ - ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ-ਜੁੱਟ ਹੋਣਾ ਹੀ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

ਰਿਕਾਰਡ ਰੱਖੋ ਸ਼ੱਕੀ ਵਾਹਨ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਪਲੇਟ ਨੰਬਰ, ਕਾਰ ਦੇ ਰੰਗ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਤਾ, ਸਰਗਰਮੀ ਦੀ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਟਾਈਮ ਆਦਿ ਲਿਖਣ ਲਈ ਇੱਕ ਕੈਲੰਡਰ ਅਤੇ ਇੱਕ ਖਾਤਾ ਤਿਆਰ ਕਰੋ।

ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਘਟਨਾ ਦੇ ਵੇਲੇ ਅਤੇ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰੋ ਜਿਸ ਤਰਾਂ ਅਸਲਾ ਸ਼ਾਟ, ਚੀਕਾਂ, ਡਾਕੇ , ਮਾਰਧਾੜ ਆਦਿ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੋ।

ਸਬਰ ਰੱਖੋ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਡਰੱਗ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸਬੂਤ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ ਟਾਈਮ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਹਤਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੋ।

ਡਰੱਗ ਹਾਉਸ ਦੀ ਸਰਗਰਮੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਫੋਨ ਨੰਬਰ:

- ਸੰਕਟਕਾਲੀਨ 911 :
- ਕੈਲਗਰੀ ਪੁਲਿਸ ਸੇਵਾ (403)266-1234
- ਸਕੈਨ ਯੂਨਿਟ ਸੇਫ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਅਤੇ ਨੇਬਰਹੁੱਡਜ਼) : 1(866)960-7226